

黄土地上崛起乳业领头羊

溯源十月馨·馨佳尔奶源地,解锁鲜活纯正好羊奶

十月馨·馨佳尔
专研中国宝宝营养

步源堂 战略支持

经过时间积淀与市场检验,羊奶粉已稳步融入中国消费者的日常生活,成为继牛奶粉后的又一重要营养来源,特别是在婴幼儿配方奶粉领域,其受欢迎程度与日俱增。这一趋势的背后,是羊奶相较于牛奶所展现出的诸多独特优势,这些优势使得羊奶粉在消费者心中占据了重要位置。纵观国内羊奶产业的发展历程中,陕西无疑扮演着举足轻重的角色。业内流传着这样一句话:“世界羊奶看中国,中国羊奶看陕西”,这不仅是对陕西羊奶产业地位的肯定,也是对其多年来不懈努力的认可。作为陕西羊奶产业的代表品牌之一,十月馨·馨佳尔羊奶粉依托优质的奶源和深厚的产业积淀,成功在中国羊奶粉市场中脱颖而出,赢得了消费者的信赖与青睐。

陕西羊奶产业不仅在国内市场上占据了举足轻重的地位,也为全球羊奶产业的发展贡献了中国智慧和力量,那究竟是什么因素让陕西羊奶如此突出呢?

利好政策扶持

2018年,陕西省因地制宜,正式提出“培育千亿元级奶山羊全产业链”的战略规划,在政策利好的情况下,陕西诞生了一众本土乳企,步源堂乳业正是其中之一。

优越地理位置

陕西关中平原处于温带季风气候带,属北纬34度黄金养殖带,气候环境温润,山川河堰相间,为奶山羊提供了一个稳定舒适的生长环境,让这里成为奶山羊特色优势产区。

先进科学技术

陕西在奶山羊养殖中采用良种繁育技术,推广智能化养殖设备,引入国际先进的生产设备和工艺,对羊奶进行精细加工和严格检测,保证羊奶的品质。



历经数十载辛勤耕耘,陕西羊奶产业迈上新的发展阶段,并呈现出六大鲜明特征:

1. 良种规模领先:

陕西省的奶山羊良种数量在全国范围内独占鳌头。

2. 存栏产量双冠:

无论是奶山羊的存栏数量还是羊奶的产量,陕西省均稳居全国首位。

3. 生产设备先进:

不仅提高了生产效率,更确保了羊奶产品的安全与品质。

4. 生产加工力强:

陕西羊奶生产加工能力在国内首屈一指,能够满足市场旺盛需求。

5. 品牌数量众多:

陕西省羊奶粉品牌数量位居全国第一,为消费者提供多样化选择。

6. 市场占有率高:

陕西羊乳制品在全国市场上的占有量同样位居前列。

依托陕西羊奶产业蓬勃发展,步源堂集团旗下的步源堂乳业,与同在杨凌国家农业示范区的“985”和“211”高校、“世界一流大学和一流学科”建设高校——西北农林科技大学强强合作,在首席科学家葛武鹏教授领衔下,成立了全球第一家“婴童生长发育羊乳营养研究院”,汇集精英研发团队,

秉承“科学严谨,先人一步,遥遥领先”的研发理念,精准分析了母乳营养、中国婴幼儿生长发育的营养需求及当前婴幼儿配方奶粉的营养组成与差异,经过对数百万例宝宝数据的跟踪,最终研发出了十月馨·馨佳尔这一更接近母乳喂养效果、更适合中国宝宝的产品。

《食品安全国家标准 乳粉和调制乳粉》 (GB19644-2024)

该标准根据乳品行业发展和消费者需求,对乳粉和调制乳粉提出了更为严格和详细的要求。

随着新国标的全面实施,婴幼儿配方奶粉行业迎来更高质量的发展。十月馨·馨佳尔羊奶粉严格遵循国家最新标准,获得国食注字YP20240130、国食注字YP20240131、国食注字YP20240132的注册。这一注册意味着十月馨·馨佳尔羊奶粉在配方注册、生产工艺、质量控制等方面均达到国家最高标准。这是对产品品质的权威认可,也为消费者提供了更安全、更放心的选择。

葛武鹏教授在采访中多次提及:“陕西关中无论从良种的选育、规模、存栏数、羊奶的产量、羊奶的数量、质量都是稳居全国第一,集聚了全球最优的科研成果和技术水平。”

十月馨·馨佳尔羊奶粉,正是源自北纬34度陕西关中黄金奶源地,多年来扎根羊奶粉行业,坚持奶源基地建设,坚持全产业链先行,为了最大限度保障羊奶的鲜度与营养成分的不流失,实行全程冷链储运;工厂引进全球先进的生产设备和加工工艺,蒸汽杀菌、闪蒸脱膻、低温粉塔、附聚造粒,干湿复合工艺一次成粉,最大化保留羊奶的天然营养和醇鲜口感,从源头做起,确保每一滴奶的鲜活纯净和安全可控。

得天独厚的奶源优势造就高品质鲜活羊奶粉,当地政策利好,给足十月馨·馨佳尔充分的发展空间和可能性,而匠心研发的配方为十月馨·馨佳尔获取消费者青睐再添了浓墨重彩的一笔!新国标时代,十月馨·馨佳尔羊奶粉将迈着坚定的步伐迎来更多机遇,为中国宝宝提供更高品质营养,做宝宝健康成长的坚实后盾!

(步源堂乳业)

